
設定前に必ずご確認ください

① 端末の電源をオフにします。

② SIMピンまたは細いピン等をSIMトレー横の小さな穴に差し込み、SIMトレーを引き出します。

③ SIMトレーに弊社のSIMをセットし、端末へ差し込みます。

　 ※元のSIMは帰国後に戻すので、紛失しないようにご注意ください。

④ 電源をつけて端末をご利用ください。

    ※対応国に到着後、SIMを挿入すると自動で利用開始となりますが、うまく作動しない場合は手動で設定をお願いします。

SIM 設定方法 iOSSIM 設定方法 iOS

ご利用端末の

SIMロック解除が必要です

利用日対応国に到着後、

SIMを入れ替えてください

注意事項

▶ SIMを端末へ挿入した時点でご利用開始となります。

　-途中でSIMを抜いても、日数カウントは継続されます。

▶SIMロック解除は端末の購入先へお問い合わせください。

▶こちらの商品はデータ通信のみで、電話番号の付与はございません。

▶設定画面はiOSバージョンによって異なる場合がございます。

▶他の構成プロファイルが入っている場合は削除してください。

SIMカードの取り扱い方法

SIMカードはマルチカット(3 in 1)対応です。nanoSIM、microSIM、標準SIMの３サイズに対応しており、各サイズへ簡単に切り離せます。

① 設定➡モバイル通信➡弊社のSIM ➡この回線をオンにするを「オン」

② データローミングを「オン」

③ モバイル通信へ戻り、モバイルデータ通信を選択➡弊社SIMを選択

     ※設定➡モバイル通信➡弊社のSIM以外の回線➡この回線をオンにするを「オフ」にすることをおすすめします。

④ 端末を再起動

手動設定方法

日本で通信をご利用の際には下記設定をお願いします。 ※機種・バージョンによって表示が異なる場合がございます。

① 端末の電源をオフにします。

② SIMピンなどを利用し、日本用のSIMえ入れ替えます。

    ※「構成プロファイル」を削除している場合は再度ダウンロードしてください。構成プロファイルは契約先へご確認ください。

③ 電源をつけて端末をご利用ください。

既存の日本契約回線に戻す場合

・既存の構成プロファイルを削除していない。

 　設定➡一般➡VPNとデバイス管理に構成プロファイルがある場合は削除してください。

　※日本帰国後に再度ご利用の際には、日本回線の構成プロファイルを再度ダウンロードが必要になります。

・弊社のSIMがオフになっている。

　弊社のSIMがオンになっていること、データローミングがオンになっていることをご確認ください。

 　もし、オンになっている状況で繋がらない場合は、別のSIMをオフにして弊社のSIMのみオンにしてご確認ください。

・上記の設定を確認しても利用できない場合はこちらをご確認ください。

SIMが利用できない時

よくあるご質問はこちら                         お問い合わせ先：Glocal eSIM

https://shop-article.glocalnet.jp/blog/faq/#2
https://shop-article.glocalnet.jp/blog/faq/#2
https://order.glocalnet.jp/inquiry/?form=esim


設定前に必ずご確認ください

SIM 設定方法　AndroidSIM 設定方法　Android

注意事項

ご利用端末の

SIMロック解除が必要です

利用日対応国に到着後、

SIMを入れ替えてください

▶ SIMを端末へ挿入した時点でご利用開始となります。

　-途中でSIMを抜いても、日数カウントは継続されます。

▶SIMロック解除は端末の購入先へお問い合わせください。

▶こちらの商品はデータ通信のみで、電話番号の付与はございません。

▶設定画面はバージョンによって異なる場合がございます。

① 端末の電源をオフにします。

② SIMピンまたは細いピン等をSIMトレー横の小さな穴に差し込み、SIMトレーを引き出します。

③ SIMトレーに弊社のSIMをセットし、端末へ差し込みます。

　 ※元のSIMは帰国後に戻すので、紛失しないようにご注意ください。

④ 電源をつけて端末をご利用ください。

    ※対応国に到着後、SIMを挿入すると自動で利用開始となりますが、うまく作動しない場合は手動で設定をお願いします。

SIMカードの取り扱い方法

SIMカードはマルチカット(3 in 1)対応です。nanoSIM、microSIM、標準SIMの３サイズに対応しており、各サイズへ簡単に切り離せます。

① 設定 ➡ ネットワークとインターネット➡ SIM➡ 弊社のSIMを選択

② SIMを使用をオンにする。

③ ローミングをオンにする。

④ 続いて、APN設定を行う。

手動設定方法

・APN(アクセスポイント名)が選択されていない、もしくは追加されていない。

   APN設定(アクセスポイント名) の追加方法の項目をご確認ください。詳細はこちら

・上記の設定を確認しても利用できない場合はこちらをご確認ください。

SIMが利用できない時

よくあるご質問はこちら                         お問い合わせ先：Glocal eSIM

既存の日本契約回線に戻す場合

日本で通信をご利用の際には下記設定をお願いします。 ※機種・バージョンによって表示が異なる場合がございます。

① 端末の電源をオフにします。

② SIMピンなどを利用し、日本用のSIMえ入れ替えます。

    ※「構成プロファイル」を削除している場合は再度ダウンロードしてください。構成プロファイルは契約先へご確認ください。

③ 電源をつけて端末をご利用ください。

APN設定

Android端末に取り込んだeSIMでインターネットを利用できるようにする設定です。※ご利用直前に設定してください。

① 設定 ➡ ネットワークとインターネット➡ SIM ➡ 弊社のSIM ➡ アクセスポイント名

② プロファイル発行メールに記載されているAPNがある場合は選択する。なければ新規追加する。

③ 新規追加方法

    右上の「+」を選択 ➡ APN情報を入力 ➡ 保存する

④ 新規追加したAPNを選択

⑤ 端末を再起動

https://glocalnet.jp/cs/esim-faq/index.php?sid=54898&lang=ja&action=faq&cat=4&id=176&artlang=ja
https://shop-article.glocalnet.jp/blog/faq/#2
https://shop-article.glocalnet.jp/blog/faq/#2
https://order.glocalnet.jp/inquiry/?form=esim

